

Скрижали Камчатки

За большой личный вклад в дело сохранения и развития младописьменных аутентичных культур коренных жителей Камчатского полуострова (коряков, ительменов, эвенов, чукчей), подвергшихся сильной ассимиляции, портрет и биография д. ф. н., директора Фонда культуры народов Сибири Эриха КАСТЕНА (г. Фюрстенберг, Германия) 1 марта 2013 г. занесены в Галерею памяти и общественной благодарности „Скрижали Камчатки“ по инициативе Фонда компенсации (в пользу народов Севера).

Как сообщил Президент Фонда компенсации (в пользу народов Севера), основатель портретной Галереи „Скрижали Камчатки“, общественный деятель Камчатки, писатель-историк, книгоиздатель Артур БЕЛАШОВ: „Процедура опубликования многих полезных дел, значительного вклада в этнографическую науку камчатских аборигенов Эриха КАСТЕНА, его портрета и биографических сведений состоялось на торжественном собрании общественности Камчатского края вместе с представителями органов власти и Ассоциаций коряков, ительменов и эвенов в краевой камчатской научной библиотеке им. С. П. Крашенинникова.

Решение Фонда компенсации (в пользу народов Севера) было тепло и единогласно поддержано всеми присутствующими (около 150 человек).

Президент Фонда .

20 мая 2013 г.

